F(a) - Ishaxzdx
F'(a) . 2
Mbicaa 5. TaOBIHBI3: cosa

IMemyi. IllexTtepi mapamerpaeH Toyenai OoyiFaHAa MEHIIIKTI WHTETPaIbl
muddepeHnmangay Typaibl TEOpeMaHbl KOJIIaHCAK,

sin o
F'(a)=cosa -sh(a sin” a)+ sin -sh(oc cos’ a)+ Ixzcha.xzdx

cosa

b+ea

F(a)z I

MbpbicaJ 6. F'(a) TaOBIHBI3; cta

sin ox
dx

X

sinox
. f (x, a) =
IMemyi. VHTErpan acThIHAAFBI x (GYHKIMACBIH KOCHIMIIIA
S0.0)=a JIeT aHbIKTacak, oJ1 xR KUBIHBIHA Y31Jicci3 OoIambl.

J — § ) . .
filxa)=cosare C(RxR) OOIFaHABIKTAH IIEKTEP] IapaMeTpAeH TAyelai Oonrania

MEHIIIKTI MHTETpasJibl U pepeHrangay Typaibl TEOpEMaHbl KOJIJIaHCAK,

bto

, _sina(b+oc) sina(c+a) _sina(b+a) sinoc(c+a)
F(a)— b+a c+a +chosaxdx— b+a c+a i
. x=b+a
4 :(1+ ! jsina(b+a)—[l+ ]sina(choc);
o oa b+o o c+a
x=c+a

2. ITapameTpaeH TdyeJiIi MEHIIIKCi3 MHTErpajaaap

<xl oo, ¢c<y<d

AupikTama. (x.) GyHKIMACH ia } JKUBIHBIH/IA
ty e fesd] [ (e y)ax

aubIKTaNChiH. Ochl QyHKuusnbl 2 <1 MOoHiH/E a Oap

OOJICBHIH.

Ouaii 6o1ca

1(0)= [ /eyl = lim [ £(x. )

OpHETIH napamemp ¥ -men mayenodi 1-mexmi MeHwlikciz unmezpain JeT aTalIbl.



<xWb c<y<d
AHBIKTaMa. flxy) GyHKIHSICHI iﬂ g } KUBIHBIHA

AHBIKTAJICHIH KoHe (x.7) ¢ysakumsacer * —> b -0 mekrenmeren 60ackH. OHIa
b b—A
1" (v)= [ £,y = lim [ £ (x, )x

OpHETIH napamemp Y -men mayenodi 2-mexmi MeHuiKci3 unmezpan et aTauIbl.

1 COS
s
Mpican 7. o VI—x MHTErPAJIbIH KUHAKTAITY OOJIBICHIH TaOBIHBI3:
t= L, x#1
. l-x
Ileuryi. aJIMAaCTBIPYbIH
JKacalbIK:
1
t=——
1—x
1 COS oo oo
1—x 1 cost dt cos?
Fn)=—Xdx=|x=1-- |= [—— .= = dt
() ‘o[\/”l—xz ‘ '!.nz_l ‘? -!.tz_;lq_nz_l
2
dx = tlzdt Lot t

TenmikTiH cOHBIHAAQ 1-TEKTI, €peKIe HYKTeci {=+% QojaTblH MEHIIIKCI3

WHTETpal aiAblK. byl WHTErpalblH >KMHAKTBUIBIFBIH AOenp OenriciMeH
3epTTenMI3.
—“+oco
COST’
[ ===ar
1 27; .. .. o
1) ¢ MEHIITKC13 uHTerpansl Jupuxie 6enrici OOMbIHIIA JKUHAKTHI,
. Fl(t)=|cost| <2
cebehi: 1) ‘ (1 ‘ | aNFamKkpl (QyHKIHS MEKTeareH, V=1,
1
z_l . .
2) ¢ " MOHOTOHIbI KEMIMEI,
1 1
2——H00=nlo nll —
erep n HEMECE 2, vizl,
) 1
lim =0 1
—>+o0 2,l n M —_
2

3) ¢ erep 7H 0 memece



or)=—

1
2 -2 _
2) ! (DyHKIUSACHI [1:+20) apaJIbIFbIHAA MOHOTOH/IBI;
3) glt) IIEKTEIreH, SIFHH 3K =18 0:glr) <! vt e te)
Enpeme

uaTerpansl ga 78 0 memece Oonca xuHakrananel. backa >karmaitnapaa
YKUHAKCHI3 €KEHIH KOPCETEHIK:

. 143 s
n#0  cebebl: V' aHBIKTaJIMaMIbl;

F(n): cost dr — J- cos/? dr J-costd
1 ] 2 {—>+oo
1 EE O
n=-—
2 Gomca: l 4
An, aHbpIKTama OOMBIHIIIA
v 1 f 1. . .
— jcos tdt = — lim |costdt = — lim (sin A —sin1)
4 ] 4 A=+ | 4 A—>+x

byn mek TaObuimaiinbsl. THTErpan ;kMHAKCHI3.

0<n<l

2 : nrerpanasl KOCHLIHIABI TYPIHIE Ka3aibIK.

Mynna OipiHIIN KOCBUIFBIII MEHIMIKTI MHTErpasl 0ojaabl. EKIHIIN KOCHUIFBIIITHI
KaTap TYPIHJE *Ka3bll, 12-MbICal CHSIKTHI 3epTTCHIK.



1
O<n<—
Byt TaHOackl aybicnanbl Katap % >1 GonraHaa KHHAKTAIAbl, all, 2 Goica

F(n)

KHUHAKCHBI3. COHBIMCH, HHTCTPAJIbIHBIH JKUHAKTAITY oOneIcEl: 7 <0 Hemece

n>-—

3. Diljiep uHTErpasaapbl

I(p)= jpreﬂak
AHBIKTaMma. 0

GYHKIUSICHIH eamma-@yHKyus e, all, OHbIH MOHIH dilJiep MHTETrpajbl e aTaiibl,

MYH/IaFbI 0<p<+to,

1
B(p,q)=[x"(1—x)""dx
AHBIKTaMa. 0

GyHKUMSICBIH Gema-ghynkyus Aem, all, OHbIH MOHIH 3HJIep UHTErpalibl A€M aTaiibl,

0<p<+oo 0<g<+o

MYH/Jarbl KOHC

L'amma-pynkyusanviy, bema-@yHKyuansvly Heeizel Kacuemmepi

0< p<+w

1. 1P pynkumscer apaJIbIFbIHA Y31TiCCl3;

2. r(p+1)=pl(p) . Kenripy hopmymnacer *)

3. (*) bopmynaceiH ” peT KoJgaHCaK,



I(p+n)=(p+n=1\p+n-2).(p+1)pl(p) (%)
4, (**) ¢opmynaceima P =! nem aneim,
+a0 A
_ ,—X — 15 —x — _ 1i —x| A S -4 —
()= _([e dx }Lrpm e “dx ,}lffige /,1211(6 1) 1

I'(n+1)=n!
EKEHIH €CKEPCEK,
Erep #=0 Gonca, onma Ol=r)=1,

I'(p+1)
F(P)=p—:>0 + o0 0 (0} <
5. (*) popmynacbiHaH P ,erep ¥ 7V, Srum, (0) = +e0
T
I'(p)yfrl-p)=———, (0<p<li
sin(z - p) - TOJIBIKTBIPY (pOopMyJIachl.
1] ba
F()} =— = =z
1 [ 1

p=— 2 sin(r -1) re) =+
Conrbl popMynana 2 nem ancak, 2 , AFHU, 2 .
7. (*) bopmynaceiHaH KapThlaai OyTIH apryMEHT YIIIiH

1
I'n+=)y=1
( 2)

R R

[ 1[ 3} 531 (1)
=.=|n-——|n-=|.===T|<|=
2 2) 222 \2

HEMECEC

B(p+1.q)=—L—B(p.q)
p+q

(2n—1)(2n—3)...5-3-1r(1j:

2}’1

(2n—1)!!r(lj

2 2" 2



0. B(p.q) = B(q,p)

B(p.q) = I'(p)-1'(q)

10. I'(p+4) . Gera, ramma (yHKIHSIAPABIE apACHIHAAFHI GaiIaHbIC.
Mpbican 8.  Diinep uHTerpaiijapblH KUHAKTHUIBIKKA 3€PTTEHI3:

400 1
I'(p)= J.x‘"*'e*xdx B(p.q)= J.x"*] (1—x)""dx
(1] 4]

a) 0)

Ilemyi. a) (p _1)-11 TaHOachl aHBIK OOJMaraHIbIKTaH HHTETPaIbl €Ki
KOCBUIFBIIIKA JKIKTCHMI3:

I'(p)= Txp_le_'xdx = j.x"_'e_xdx + Tx"_'e_xdx
0 1

0

1

-1
_[x” e “dx

(=1

- 2-TekTi, epekmie HykTeci ¥ =0 OomaTblH MEHIIIIKCI3 HMHTErpall.
WuTerpan acTeiHIaFbl PYHKITUS €peKIlie HYKTEHIH MaHalbIH 1A

1-pl 1, plo
OOJIFaHBIKTaH, OYJI UHTETpas 0o0Jica JKUHAKTAAIbI.

+a0
I xP e dx
! - 1-TekTi, epekuie HyKTecl ¥ = +°° GoJIaThIH MEHILIKCI3 UHTETpall.

Wurerpan acteinarbl GyHKIUSHBI Telnop GopMyIackiH KOJJaHBIN OaraiaibIK:

Oaranaybl vp YIIiH OpbIHAamanel, ¢ =const Enpaerie, r (p ) byHKIUACHT P 0o
Gonca skuHakTamaael. Tomenne P=2 xome 7= Gomramma: /(=X eir,

_ =2 _-x . . .
glx)=x"e (YHKIUSUTapBIHBIH TPaQUKTEPl KEATIPUITeH:



0.4T

0.01T7

fx) 0.27

g(x) 0.0057T
0 5 10 0 s 10
AJl, MbIHAY I(p) (G YHKITUSCHIHBIH Tpaduri:
200
(p) 100
- i : :
0 2 4 6 8
P
1
B(p,q)=[x"'(1-x)'"dx
0) 0
oox=0, x=1 . L
- EpEKIIe HYKTEJepl OonaTbiH 2-TEKTI MEHIKCi3 uHTerpan. OHbI

KOCBIH/IbI TYPIHJIC JKa3ahbIK:

1
1 > 1
Bp)= [ () e =[x (1= x) e o 1)
0 0 1

2

BipiHIIi KOCBUIFBIIITHIH epeKIne HykTeci * =0, MHTerpay acTbIHIAFbl PYHKIIUS

x?! (1 - x)q_ldx ~

x—0

O Commm— 1) | —

v 1-pl1, pl 0O
OonraHIbIKTaH, Oy wHTETpan 7, 0oJjca JKMHaKTaJIaabl. AJl,

CKIHII KOCBUIFBIIITBIH epeKiine HykTeci * = 1. MyHaa

x-x)de ~

x>l

(1-x)™

19 | = C—y —

[y S———
&



l-gH1, g0

GOJFaH/BIKTAH, Oy1 MHTErpan 7, 0ojca >KWHAKTaIAJIbI.
pl0, ¢glo
CoHBIMEH, B(p.q) (GYHKIHACH 00JIca JKUHAKTAIAIbI.
TemeHie ) =x""(1-x)""
1 1 1
PrP== q:2 P=—— q=—"—— .
(YHKIUSICHIHBIH 2 KOHE 5 10 Gonranma rpaduxrepi
KENTIPUITeH:
05T LsT
0.38T 1.387
0.25T fx) 125T
0.13T L137T
0 15 1 ) 1 |
Eckepry 1. r(p) GyHKIUACKIH P apryMeHTiHIH Tepic MOHJEpI YIIiH Jie
I'(p+1
F(P)=—p o F( +1)
JKaJmbuiayra OoJiajibl. P TEHIITIHEH P (G YHKIUSCBIHBIH
—1<p<0  Gomramma marbiHach! Gap.

Erep (*) popmynaceiama #~~"  nen ancak,

_, =F(—n+1)=F(—n+2)= I'(-n+3) (L F(O)= 1Yo
F( I) —n n(nfl) —n(nfl)(nf2) ( 1) n! ( 1) ’
gpan [ n)=(1)"0 n=123,

Erep ~ <7 <~("=1 Gonca, (**) dopmynacbinan

I'(p+n)

I =
(») plp+1Yp+2).{p+n-1)

TEHMITI mbiFaapl. P 7 =% mem aycak, COHFBI TSHIIKTI ObLTal *ka3yra 00a bl

(=1)" ()
(1 —aXZ —oc)...(n —a)

INa—-n)=

1
p=0+—
Eckeprty 2. TonbIKThIpY (hopMyJlackiHaA 2 Jem anmMacThIpCak,



F(w+;)-F[l—(a)+;H:ﬂ

. T
sin + o
[ 2 j
Hemece

F(%+a))-F(%—wj: d

Cos W

(opMyJIaCBIH ajaMbI3.
1
. I=2)
Mbican 9. Ecenrenis: 2

r(p)=—22

I emryi. p dbopMyJIachlH KOJIAHBIN, TOMEHJIEr TEHJIKTI
aJlaMbI3:
| T, ) -
F —_—) = = =—2
( 2) 1 1 T
2 2
I = je”l dx
Mbeicaia 10. 0

Oiinep-Ilyaccon mHTErpaibIHBIH MOHIH €CENTEHI3.

IMemyi. byn 1-TeKTI MEHIIIKCI3 MHTErpajiblH >KMHAKTBUIBIFBI S-MbICaiia
KepceTuireH. EHIl 0Chl MHTETpaNIbIH MOHIH ecenTeitik. O yiriH

+o0

Ie_xu dx

0

WHTETPAJIBIH DIIep HHTErpajibl apKbLIbl OpHEKTeHik. MyHmarsr # >0,
1
-1

dx =—1t" dt

X" =1 amIMacTBIPYBIH )KACANBIK. n

OOJIFaH/ILIKTaH

By tenpikTeH, # =2 OoiFaH[a:

+o0 5 1 1
[ = Ie_" dx:—F(—):ﬁ
o 2 2 2
aAJIaMBbI3.

2-Tacin.  Enmi x=A/ ajpmacTeIpyblH jkacaiiMbi3. MyHma 4+ >0; enmere
dx = Adt JKOHE



I= ffe-f‘: dt

0

COHFBI TEHIIKTIH €Ki sKarblH 1a € 44 -re xebeiitiI, Teopema 6.4 KongaHei, A

OotipramIa 0-1eH +% -Ke AeiiH HHTeTpaIIacaK:
+o0 +00

I j e di=1" =je*f -Ad;LTerr
0

0 0

anambl3. IHTerpanmay TopTiOiH e3repTcek:

1’ = [dife ™" 2di= | (— : e—(“*)f] di=2 [ L g T
0 0 4

d 2(1+1°)

SrHy, 2

+oo

Ie_xz dx =1

Wurerpan acTeiHIaFbl PYHKIIUSHBIH KYIT €KEHIH €CKEPCeK, =



